
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
CÂMARA MUNICIPAL DE TIBAU 
Palácio Juscelino Rodrigues Rebouças 

Rua da Lagosta, nº 68 – Centro – CEP 59678-000 – Tibau/RN 
Telefone: (84) 3326-2053 / CNPJ nº 01.657.963.0001-25 

 

10º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

Aos 14 (quatorze) dias do mês de Abril do ano de 2022 (Dois Mil e Vinte e 

dois), ás 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal 

de Tibau-RN; realizou-se a décima sessão ordinária do primeiro período 

legislativo do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). O presidente, Adeilton 

Teixeira saúda a todos Tibauense que está acompanhando pela rádio. Convida 

o Primeiro Secretário Luiz Nildo de Souza a fazer a chamada dos vereadores. 

MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º 

SECRETÁRIO: Luiz Nildo de Souza; 2º SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos 

Santos (ausente); VICE-PRESIDENTE: Jonh Wayne Martins Monteiro; 

PLENÁRIO- Otavio Faustino Neto; Juscielzo Rodrigues Rebouças; Raimundo 

Isaias de Oliveira; João Marques de Souza, Maria da Conceição Gomes 

Teixeira (ausente); a vereadora Maria da Conceição Gomes Teixeira e o edil 

Daniel Roberto dos Santos (Ausentes) com falta justificada. Com quórum 

suficiente da continuidade a sessão. O vereador passa a palavra para o 

presidente Adeilton Teixeira que convida a Secretária Legislativa para leitura da 

Ata da sessão passada e das matérias em pauta, A Secretária Legislativa faz a 

leitura da Ata que é aprovada por unanimidade pelo Edils presentes e segue 

para leitura das matérias da ordem do dia. A secretaria legislativa comunica 

que não há pautas na presente sessão e passa a palavra para o presidente, 

Adeilton Teixeira que comunica que não há requerimentos e projetos de lei na 

presente sessão e abre os Ofícios verbais: Primeiro vereador Sr. João 

Marques que solicita da secretaria de obras que cobre da caern que seja feito 

todo o reparo das ruas de Tibau que os mesmos precisaram quebrar para 

algum serviço e deixou quebrado. Solicita também da secretaria de obras e 

secretaria de esporte que passe uma resposta no sentido do prazo repassado 

para câmara que já ultrapassou sobre a iluminação do estagio de futebol do 

município. Solicita também da secretaria de saúde que envie para a unidade de 

saúde Santa Terezinha lenções hospitalar pelo fato da quantidade disponível 

no hospital está insuficiente. Solicita também da secretaria de Saúde que seja 
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enviado para câmara a pedido dos agentes de saúde o envio do “Previne 

Brasil” que é um projeto de lei na qual ficou combinado pela secretaria de 

saúde o envio do mesmo para ser aprovado na câmara. Segundo vereador Sr. 

Otavio Faustino que solicita da secretaria de Obras que seja realizada a 

limpeza da AV.Deon Caenga até a comunidade de Gado Bravo pelo fato de 

difícil acesso pela quantidade de matos. Solicita também da secretaria de 

Obras que seja realizada a limpeza da rua ao lado do Posto Felix que passa 

por trás do Condomínio Veleiro. Também solicita da secretaria de obras a 

limpeza do beco ao lado do PSF e que dá acesso ao Supermercado Rei. 

Terceiro Vereador Sr. Raimundo Isaias solicita da secretaria de Obras que 

seja realizado um levantamento das ruas de Tibau que em período chuvoso 

fica com difícil acesso para alguns moradores, assim pede que com esse 

levantamento seja realizado com mais urgência os asfalto dessas ruas. Passa 

a palavra para o Presidente, que não havendo mais nada a tratar encerra os 

ofícios verbais e abre o Grande Expediente: 1º Orador Sr. João Marques, 

inicia seu discurso falando a favor dos esportistas do município em questão da 

iluminação do estagio “O Rogerão”, o vereador afirmou que foi repassado um 

prazo para as dignas providencias e esse prazo já extrapolou e não foi 

resolvido. O vereador falou também sobre os serviços da Quadra de esporte do 

município que está sendo realizada e pede que seja também coloca as redes 

de proteção que as mesmas estão danificadas e rasgadas, assim incomodando 

os vizinhos pelo fato de quebrar as telhas da sua residência. Encerra seu 

discurso parabenizando a prefeita Lidiane Marques pela entrega dos peixes 

que será realizada na quinta-feira dia 14 de abril que vai beneficiar varias 

famílias do município. 2º Orador Sr. Raimundo Isaias, inicia seu discurso 

falando sobre a entrega dos peixes da semana Santa que vai acontecer no 

município de Tibau realizado pelo poder executivo com ajuda de algumas 

secretarias, como a secretaria de assistência social. O vereador elogia a 

pessoa a frente da iluminação pública do município Cleiton Marques que está 

sendo muito bem desenvolvida. Solicita da equipe de iluminação que seja feito 

a noite um levantamento dos locais da cidade e comunidades, podendo 
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localizar alguns postes que precisam de manutenção. Comunica que teve um 

mutirão através da secretaria de saúde de alguns procedimentos e atendimento 

a população e o vereador elogias toda a equipe de saúde pelo esforço e 

determinação nos trabalhos que desenvolvem. O vereador encerra seu 

discurso desejando a toda população tibauense um ótimo feriado de semana 

santa e que seja um feriado de muita paz e alegria para todos. O vereador 

passa a palavra para o presidente que finaliza os pronunciamentos e não 

havendo mais nada a tratar anuncia em nome de Deus e da Lei declara 

encerrada a décima sessão ordinária do primeiro período Legislativo do ano de 

2022. E, para constar, eu, Daniel Roberto dos Santos, Segundo Secretário 

redigi a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, 

pelo Sr. Presidente e pelo Srs. Vereadores que compareceram a presente 

sessão e encaminhada para publicação.  
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